的原的報

8890能提供散工、电工、木工等装修所需工种住户自己装修求助平台半年搞定

记者 俞晓赟

随着保洁阿姨打扫完房间离开,长达半年多的装修工程总算全部结束,家住三中路的刘女士也如愿搬进了新家。

开心之余,刘女士说,这得感谢8890便 民服务平台,在装修时 提供了许多便利。



准备自己DIY装修刚买的二手房

今年上半年,来自西溪镇的刘女士在三中路买了一套二手房。由于买房花了大部分积蓄,同时也为了自己 DIY 房子,刘女士夫妻俩决定全部装修都自己设计、监工。

对于新房,夫妻俩早有计划,初步的设计图早早就 画好了。眼看马上就可以正式装修,夫妻俩却发现还 有一个重大用工问题亟待解决。 我们没请专业的装修公司 装修中需要的各类师傅都得自己找。刘女士说,如果只是要两三个师傅,问问朋友兴许也能找到,但是整套房子装修需要散工、电工、水管工等十几个工种。

有朋友提议从工种较多的马路市场上找师傅。 刘女士说,丈夫吕先生并不认同,觉得马路市场的散工价格普遍偏高,还不一定靠谱。

从服务大本营请到7类不同工种的师傅

虽然朋友的建议夫妻俩没有采纳,但却给了他们解决办法的思路。

说起工种的类别 8890便民服务平台不会比马路市场少 甚至还要多好几倍。最重要的是 8890师傅要靠谱、省心不少。刘女士心里有了主意。

经联系,刘女士惊喜地发现8890平台就是一个便 民服务的大本营,自己所需的散工、电工、水管工、木 工、防水师傅、贴瓷砖的师傅都有。

随后,刘女士通过平台联系上了所需的各类师傅。根据工作内容、时间,刘女士与8890的七家加盟商达成合作协议,并预约好了服务时间。

这么多师傅都是通过 8890 找的 ,想想真是不可思议。刘女士开玩笑说 ,自己都可以通过 8890 组建团队去搞装修了。

8890师傅助力装修提前完工

10月25日,8890的保洁人员王阿姨将垃圾装进袋子里带走,刘女士家历时半年多的自主装修终于圆满完工。

这次装修除了4位自己找的师傅外,其他师傅都是8890平台找的。刘女士告诉记者,自己不仅通过8890叫了装修中所需的师傅,甚至连装修后的保洁师傅、搬家公司,也是平台推荐介绍的。

这些师傅在服务过程中表现如何呢?刘女士夫妻俩一致给予了较高的评价:服务好业务也精,让人省心、放心、舒心。

这次多亏了8890 不然新房装修也没能这么快完成 ,大家都还以为要到年底才能住进新家嘞。 刘女士夫妻俩还透露 ,等过段时间 ,他们还要通过平台找室内空气检测师傅呢。

倒车时,不慎撞坏邻居车库门

一个电话解决问题,还省下不少钱

138*****32陈女士来电:车库铁门被撞变形,需要维修。

记者吴航鑫报道 总算把这四扇铁门修好了,你试一下,开和关都已经没有问题了。10月30日17时,在望春小区,经过两个多小时的赶工,8890的应师傅修好了四扇变形的车库铁门。

好端端的车库门 怎么会变形呢?

下午我准备开车出门办事的时候,不小心撞坏的。陈女士不好意思地说,由于当天刚好是周末,楼下停了不少汽车,拥挤的过道导致车辆掉头十分不方便,而她倒车的时候没有估算好距离,油门踩得重了点,一不留神就 咣 的一声撞上了邻居家的车库门。

听到撞击声,陈女士赶紧下车查看情况。她发现 汽车受到的损伤并不太严重,反而是邻居家车库门遭 了殃,四扇铁门已经因为变形而无法打开。

撞坏了邻居的车库门 ,想到给对方带来的诸多不

便,陈女士觉得十分抱歉。好在随后赶来的邻居也很通情达理,表示只需要找师傅将车库门修复即可。

找8890的师傅来修,陈女士第一时间想到了8890,拨通电话后,应师傅很快与她取得了联系。

我检查了一下,这四扇铁门其中的三扇要拆下来才能维修。应师傅说,由于事先并不知道铁门的损伤程度,所以为了保险起见,他特意多带了些维修工具,电钻、电焊机等工具正好都能派上用场。

四扇铁门的方管都有不同程度的扭曲变形,应师傅将其一一修复,并用电焊机重新焊接,铁门表面不少地方的铁皮也已经破损,应师傅仔细地将破损的铁皮恢复平整,并打上铆钉确保不会翘起。两个多小时后,四扇铁门基本恢复了原样,应师傅又仔细检查了一遍,才将拆下的三扇铁门重新安装回去。

看到四扇门都修好了,陈女士这样评价8890:不仅一个电话解决了我的难题,还让我借此表达了歉意,而且省下不少钱。



秋季温差大 注意小儿肺炎

181******98 卢先生来电:降温后,我家孩子就咳嗽不停,起初只是干咳,几天后咳嗽有痰。我想咨询下,在照顾孩子方面有什么要注意的吗?

程高虎中医诊所执业中医师程高虎 秋季气温变化无常,昼夜温差大,孩子很容易因气温变化而感冒。进入10月下旬后,患有流感及肺炎等呼吸道疾病的患儿将会明显增加。

肺炎初期,通常表现为呼吸道感染症状。刚开始两三天,和一般的感冒没有什么区别,孩子可能有点儿发烧、流鼻涕、打喷嚏、咳嗽。一周后,体温进一步升高,咳嗽反而不明显,但开始出现喘憋,严重的可能出现青紫,有明显的缺氧表现。小儿肺炎的整个病程可长可短,一般的周期是一到两周。

根据你的描述 建议最好到医院进行全面检查 千万不要将其当成普通感冒对待 以免延误治疗的最佳时机。

引起肺炎的原因有很多,部分是因为感染因素所致,也有的是因为过敏、溺水等非感染性因素造成。相当一部分肺炎是由病毒感染引起的,例如呼吸道合胞病毒、流感病毒、副流感病毒、腺病毒等;肺炎球菌、流感嗜血杆菌、支原体等也是引起小儿肺炎的常见病原体。病毒感染会在一定程度上削弱孩子免疫系统的功能,细菌可能乘虚而入,会在原发病毒感染的基础上出现二次感染。

肺炎虽然是通过呼吸道传播的疾病,但并非传染病,不需要隔离。 不过,孩子患上肺炎后,需要充分休息,尽量避免到人群密集的地方,以减少交叉感染。

在肺炎的家庭防护上,应尽可能避免接触呼吸道感染病人。此外,按时预防接种,加强锻炼,多晒太阳,注意室内通风和保持一定湿度,及时增减衣物,营养均衡等都非常重要。家中有患儿时,应保持室内空气新鲜相对湿度60%左右,孩子患病期间,拍背有利于痰液排出。

孩子患肺炎一般不需特别忌口,但是由于疾病期间孩子的消化功能会有暂时性降低,所以尽量给孩子吃一些清淡易消化的食物。母乳喂养的婴儿可以适当增加喂奶的次数;喝配方奶的小婴儿可以将奶粉适当稀释一些,大一些的孩子,除了饮食上注意清淡易消化,要多喝水,增加新鲜蔬果的摄入。

本周上线医生 胡建江 上线时间 :11月1日19 :00-21 :00 医生简介 :主治各类皮肤病。

记者 俞晓赟 整理